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Тест по химии «Насыщенные углеводороды» 
1. Гомологический ряд алканов описывается общей формулой:

А)CnH2n                                                б) CnH2n +1

B) CnH2n +2                                           г) CnH2n  -1

2. В пропане связи углерод – углерод.

А)одинарные                                            В)полуторные                                                      б)двойные                                                 г)2-связи
3. Одно из четырёх приведённых ниже утверждений неверно. Какое?

А) Метан горит в воздухе.                                                                                                                                                 в) Метан реагирует с газообразным хлором по цепному механизму.                          

б) Метан окисляется азотной кислотой.                                                                                         г) Метан  реагирует  с газообразным хлором по цепному механизму.
4. Метан в определенных условиях реагирует:

А) с НСl                          в)   c H3PO4

  Б) C H2SO4                   г)      c HNO3
5. Взаимодействие метана с хлором на свету

А)   требует нагревания      Б) требует присутствие катализатора  В) идет с поглощением тепла  Г) реакционная смесь может взорваться

6.  Природным сырьем для получения метана является:

А) природный газ   Б) нефть  В) каменный уголь  Г) попутный нефтяной газ

7. Для алканов характерна:

А) sp² гибридизация   Б)    sp³ гибридизация        В) sp гибридизация         

8 Формула гексана.

А)     CH4   Б)     C2H6     В)C7H6          Г) C6H14

9. Гомологический ряд циклопарафинов описывается общей формулой:
      А)CnH2n                                                б) CnH2n +1

B) CnH2n -2                                           г) CnH2n  -1 
10. Изображенная фигура относится, к какому соединению  циклопарафинов: 
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  А)    С4Н8                 Б)   С5Н10                   В)     С3Н6        Г)С6Н12
11. Какой из приведенных ниже веществ является газом.

       А)   циклопентан  Б)  циклопропан  В) циклогексан  
12. В какую реакцию вступают циклоалканы в отличие от алканов.
А) замещения    Б)  горение           В) присоединения                
13. Реакции идущие с размыкание цикла :
А) замещения    Б)  горение           В) присоединения                

14. Циклоалканы – это :

А)  насыщенные углеводороды с общей формулой CnH2n    
 Б) насыщенные углеводороды с замкнутой углеродной цепью
В) ненасыщенные углеводороды с общей формулой CnH2n  -1
15. Циклоалканы используют в:
А) виде топлива    Б)  растворителя           В)    лаков          Г) для получения лекарственных веществ.

16. Циклопропан применяется в  качестве:     

А) наркоза     Б)  микстуры          В) растворителя      Г) дубильного вещества

17. Циклогексан  является:

А)  жидким    Б) газообразным           В)  твердым  

18. Как называются ненасыщенные углеводороды по систематической номенклатуре   ИЮПАК 

А)   парафины       Б)   олефины           В)  алканы     Г)      диены         
19. Общая формула ненасыщенных углеводородов.

       А)CnH2n                                                б) CnH2n +1

B) CnH2n -2                                           г) CnH2n  -1 

20 . С4Н8 –это:

А)   этен    Б)   пропен  В)  метил        Г)  бутилен 

21. Реакции идущие с отщеплением водорода, называются:
     А)     разложением                       б)  дегидратацией
B)   Дегидрированием               г) дигидрогалогенированием
22. Реакции присоединения к несимметричным алкенам галогеноводородов протекает в соответствии с правилом :
     А)    М. В.  Ломонолсова.             б) Марковникова
B)   Бутлерова                                     г) Зинина
23 В результате какой реакции получают ВМС:
     А)     дегидротация                                        б) полимиризация
B)   дегидрирования                                    г) присоединения
24. Простейшим представителем алкенов является:
     А) CH3             б)   C2H4              B)       C2H5              г) C4H8
25. Впервые в 1932 г бутадиен -1,3 стали , получать дегидратацией и дегидрированием этилового спирта в присутствии катализатора оксида алюминия и оксида цинка Кем был разработан этот способ:
     А)   Д.В. Сокольский                                б) В.В.Марковников                           
B)  С.В. Лебедев                                      г) А.М. Бутлеров.
